
Hranjenje ptica bez miševa i pacova

St. Gallen, 30. decembra 2021. Pogotovo zimi, kada je hrane malo, pacovi i miševi mogu postati pravi problem. Utočište traže u podrumima, tavanima,
baštenskim kućicama itd., dakle, tamo gde se mogu smestiti i pojesti svu hranu koju nađu. Vrlo čest razlog je hrana za ptice. Hranjenje ptica je važno, ali ne
samo zimi. Protokom vremena životni uslovi za ptice su se pogoršavali. Nedostaje im vitalne hrane, posebno tokom mraza i snega. Dodatna prehrana jača
populaciju ptica i nadoknađuje smanjenje populacije insekata, kao i sve ograničenija staništa. Stoga organizacije za zaštitu životinja i stručnjaci za ptice
preporučuju hranjenje ptica tokom cele godine. Nažalost, ptice nisu jedine koje privlače ove dosadne glodare. Miševi i pacovi vole hranu za ptice i razumeju
kako iskoristiti ovaj stalni izvor hrane u svoju korist.

Problematični glodari prete hranjenju ptica

I pacovi i miševi su odlični u penjanju, tako da im hrana za ptice, tj. semenke koje padaju na tlo nisu problem. Zavisno o mestu i vrsti kućice, štetočine mogu
doći direktno do hranilice za ptice i tamo sve pojesti. S druge strane, prisutnost glodara odbija ptice i onemogućuje im nesmetani pristup hrani. Bez obzira na
sve, seme za ptice se kontaminira izmetom miša ili štakora i, u najgorem slučaju, bolesti ili paraziti mogu se preneti s glodara na ptice.

Mere za sprečavanje upada štakora i miševa u hranilice za ptice

Glede kućica za ptice i sličnih hranilica mogu se poduzeti neke preventivne mere protiv glodara. Valja početi s odabirom mesta na kojem se postavljaju
kućice za ptice. To mesto bi trebalo biti uočljivo i ne zaštićeno grmljem ili živicom. Preporučljivo je davati samo onu količinu semena koju će ptice pojesti u
celosti, a ostatke semena uklanjati iz zemlje baš svaki dan - najbolje naveče. Postoje i hranilice za ptice koje su konstruirane kako bi se sprečio pad semena
na tlo. Noću možete ukloniti hranu ili čak kućicu za ptice, jer su ptice aktivne samo danju, a glodari uglavnom noću.

Ultrazvuk može oterati miševe i pacove. Zvukovi visoke frekvencije ometaju dosadne glodare i nemaju uticaja na ptice koje ne osećaju ultrazvuk.
Visokofrekventni repelent životinja i visokofrekventni repelent životinja PRO iz firme SWISSINNO savršeni su za to, jer su posebno razvijeni za
vanjsku upotrebu. Ovi moćni uređaji efikasno odbijaju miševe, pacove i razne druge glodare u radijusu od 150 m2. Robusna konstrukcija i švajcarski dizajn,
vodootpornost, a i solarni panel koji brzo puni ugrađene baterije, osigurava njihov autonomni rad bez dodatnog izvora napajanja.

Napomena: Ultrazvuk je nežna preventivna mera za životinje. Međutim, to nije rešenje ako su glodari već prisutni i redovno posećuju hranilište.

Ne preporučuje se odbijanje glodara s neugodnim mirisom

Domaći pripravci za teranje pacova ili miševa, poput ulja neema, čilija u prahu, kamilice, mente ili ocatnih esencija, koji se ponekad preporučuju, nažalost su
neefikasni, nezgodni za korištenje i nisu ekonomični. Međutim, ako su efikasni, odbijaju i ptice, jer su one vrlo osetljive na neugodne mirise.

Zamke za miševe i pacove su sigurne i prilagođene životinjama

U slučaju već postojeće infekcije glodarima, žurno se moraju preduzeti sve mere suzbijanja, inače se miševi i pacovi vrlo brzo razmnože, pogotovo ako
imaju dovoljno hrane na raspolaganju. Zamke su efikasan način da ih se rešite, ali uobičajene zamke imaju okidač na pritisak ili udarac i ptice ih lako
aktiviraju. One se ne preporučuju za korištenje u blizini ptica bez dodatnih mera opreza. Međutim, pacolovka PRO SuperCat, mišolovka PRO SuperCat i
No See No Touch mišolovka, snažne su i selektivne zamke jer patentirani Easy Catch System sprečava slučajno hvatanje i nenamerno zarobljavanje.

SWISSINNO PRO SuperCat zamke se pokreću samo onda kada je štetočina u savršenom položaju za hvatanje pa ih ptice ne mogu udarcem slučajno
aktivirati! Naime, njihov mamac, koji se jednostavno postavlja, privlači štetočinu da dođe baš na optimalno mesto, gde njuškom i pritiskom prema gore
aktivira okidač. Time se osigurava precizan udarac u vrat, koji odmah ubija glodara i ne uzrokuje mu bol niti patnju.
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